

# 辉煌百年路 奋进新鹰城 学习贯彻全会精神 坚决打赢两场硬仗

## 新一届县委委员、候补委员 参观红色场馆和革命旧址

本报讯(记者巫鹏 通讯员朱亚斌)8月19日上午,县委书记许红兵带领新一届县委委员、候补委员,重温入党誓词,参观宝丰县红色场馆和革命旧址,回顾中国共产党的光辉历程,传承红色文化,明确使命责任,再谋发展新篇。

在中原解放纪念馆前,面向鲜红的党旗,许红兵举起右手、紧握拳头,带领新一届县委委员、候补委员重温入党誓词。

许红兵指出,走得再远都不能忘记来时的路。入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。宝丰作为解放战争时期“红色中原首府”的时间虽不长,却是解放全中国的重要一环。要牢记入党誓词,经常加以对照,坚定不移,终生不渝;要赓续红色

血脉、传承革命精神,把它深深融入血液里、渗透到骨子里,不断从中汲取信念的力量、真理的力量、奋斗的力量和创新的力量,带领全县党员干部群众“争第一、比贡献、树正气”,为建设“四强县”、迈入全国“百强”而努力奋斗。

随后,许红兵等新一届县委委员、候补委员先后到中原解放纪念馆、宝丰县国防教育展览馆、中原军区暨中原野战军司令部旧址、宝丰革命纪念馆,参观红色场馆和革命旧址,观看纪录片《历史的抉择》,回顾中国共产党的光辉历程,深化党史学习教育,明确肩负的重大责任,增强实现宝丰县十三次党代会奋斗目标的责任感和使命感,不忘初心、再谋新篇。

项目为王 产业带动 融合发展

## 宝丰县上半年经济平稳运行

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨国栋)记者近日从宝丰县统计局获悉,今年以来,宝丰县认真贯彻落实中央和省、市委决策部署,不断巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,经济运行呈稳定恢复态势,上半年主要经济指标保持稳步提升。

初步核算,今年上半年该县地区生产总值完成184.27亿元,同比增长14.8%;规模以上工业增加值完成45亿元,同比增长22.8%;社会消费品零售总额完成41.7亿元,同比增长20.2%;固定资产投资完成84.5亿

元,同比增长16.5%;一般公共预算收入完成9.96亿元,同比增长20.2%;第三产业增加值完成84.51亿元,同比增长17.4%;社会消费品零售总额增长20.2%,第三产业增加值增速和社会消费品零售总额增长幅度均位居全市第一。

坚持“项目为王”。该县围绕“四强县”建设目标,把项目建设作为调整产业结构、增强发展后劲,促进县域经济高质量发展的重要抓手。上半年,全县新增“四强县”重点项目19个,累计项目数量

57个,总投资207.26亿元;开工亿元以上固定资产投资24个,建成亿元以上投资项目18个。

坚持“产业带动”。该县充分发挥链长制作用,以发展重点特色优势产业带动经济实现持续稳定增长。根据县域内重点企业产业发展实际,以“延链、补链、强链”为方向,精准招商引资,进一步延伸产业链、提升价值链、融通供应链,做优做强做大特色产业。明年投产的表面处理产业园项目不仅弥补了视光产业电镀加工环节的缺失,还为

全县主导产业不锈钢产业延链,强链提供了重要支撑。

坚持“融合发展”。该县作为河南省第一批先进制造业和现代服务业融合试点单位,坚持大融合大发展理念,围绕产业聚集区、北部循环经济产业园、健康食品产业园、特色商业服务区、高铁新城服务业聚集区,强化企业纵向联系,引导关联企业聚集,衍生服务业,促进制造业,形成两业融合产业新集群,走融合发展新路径。

### 万人助万企 发展添活力

破难题 疏堵点 打痛点

## 城关镇牵线搭桥 解决企业用电难题

本报讯(记者巫鹏)“多亏了镇里的首席服务官,多方牵线搭桥,帮我们从根本上解决了用电问题。”近日,宝丰县博奥置业有限公司经理周宗魁终于松了口气。

宝丰县博奥置业有限公司负责建设的城关三小改造项目于今年7月正式签约奠基,是全县旧城改造项目之一,总投资约7000万元,拟建设地上18层的住宅楼。为高标准快速推进工程建设,作为项目建设方的宝丰县博奥置业有限公司急于开工建设,但因施工工地没有可用的变压器导致无法开工。

为帮助企业及时解决用电难题,该企业首席服务官、城关镇副镇长范淑娟在得知情况后,迅速联系镇供电所、城关三小原负责人,并及时与县发改委、县供电公司等多部门沟通协调,精准对接企业需求,通过电话、面对面沟通、召开碰头会等方式,全力

帮助企业解决用电问题。同时,范淑娟还积极帮助协调项目大门改扩建等工作。在各部门的全力配合下,该项目用电问题得到圆满解决,目前项目顺利推进,正在实施地表清理工程。

自“万人助万企”活动开展以来,城关镇多次召开专题推进会,成立工作专班,一个专班服务一个项目,帮助企业破难题、疏堵点、打痛点,不断优化营商环境,助力企业健康发展。截至目前,该镇召开5场推进会,线上举办助企招聘会3次,为企业解决难题11个,企业满意率100%。

“在‘万人助万企’活动中,我们通过分级包干制度,推动领导干部躬身入局、崇尚实干、狠抓落实,真正摸清企业面临的困难和问题,帮助企业解决阻碍发展的瓶颈制约,助推民营企业高质量发展。”城关镇党委书记丁国勇说。



全力推进疫苗接种

8月25日,在城关镇接种点县妇幼保健院新址,居民在接种疫苗。

为安全有效推进疫苗接种工作,城关镇成立专班,分社区、小区、老居民区、出租屋、小产权房开展深入细致的排查工作,积

极宣传,确保疫苗接种清仓见底,不落一人,不漏一人。针对老年人等行动不便人群,安排专人专车陪同,帮助群众完成疫苗接种。

本报记者 巫鹏 摄



送上爱心午餐

8月24日,县机关事务服务中心主任张俊辉(右)将爱心午餐送到疫情防控一线值班人员手中。

为更好助力疫情防控,当天,宝丰县机关事务服务中心党员到城关镇大寺社区老

工商局家属院疫情防控值班点开展主题党日暨“四送一助力”活动。活动中,该中心向大寺社区33个疫情防控值班点的疫情防控一线值班人员送上了矿泉水及爱心午餐。

本报记者 巫鹏 摄

## 李庄乡加快桥涵道路等水毁工程建设

乡纪委监委全程监督确保工程质量

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨晓燕)“现在水冲塌的桥修好了,桥更结实更宽了,群众出行也更方便了。”8月25日,看着村里刚刚修好的桥,李庄乡尚王村村民贺道十分高兴。

7月中下旬的强降雨天气,造成该村村内桥梁坍塌。该村“两委”干部及时联系设计施工队对全村道路进行踏勘,根据本村实际情况,制定详细周全的修建方案,并积极协调人员、设备、沙石料等,安排专人全程跟踪督导修桥工作。经过半个多月的施工,

进出村的桥终于修建完成。

“入村必经之路被阻断,我们看在眼里,急在心里,能做的只有加快工程进度,保证高质量完工,不负群众期望,解决群众所思所盼。”尚王村党支部书记贺鹏飞说。

受前段时间持续强降雨影响,李庄乡境内部分桥涵、道路、排水沟、水管受到不同程度损坏,修复迫在眉睫。面对汛情和疫情的双重压力,李庄乡在做好疫情防控的同时,组织乡村干部迅速开展排查,对辖区内存在的安全隐患及时进行消除整

改,对排水防涝管网进行修复提升改造,对乡村易涝点进行整治,对桥涵损毁开展重建。

该乡积极谋划了一批污水垃圾处理 and 乡村道路修复提升项目,全力以赴加快灾后重建步伐。制定修复路线图、时间表,倒排工期,统筹推进。出动挖掘机10辆、铲车8辆,连夜赶工挖淤泥、清垃圾、排积水,将暴雨中冲毁的桥体、排水管进行重新铺设,对损坏的桥面进行修复。该乡纪委监委全程跟进监督,确保工程质量。

前营乡:

## 无职党员上一线 争当疫情防控员

本报讯(记者巫鹏 通讯员张一裴)“这段时间,请大家少出门,不走亲访友,更不要组织聚餐,注意戴好口罩,做好消杀……”近日,在前营乡曹庄村,该村无职党员张海耐心细致地向村民宣传疫情信息和防疫知识。

为充分发挥广大党员的先锋模范作用,前营乡党委结合工作实际,积极引导全乡各党支部无职党员积极参与疫情防控,为无职党员安排设置了排查信息监测岗、居家隔离监督岗、消毒消杀防疫岗、宣传劝导轮班岗等岗位,广大无职党员和乡、村干部一起,奋战在疫情防控一线。

前营乡党委政府严格按照上级要求,积极行动,周密部署,在乡党委领导下,各村党支部积极行动,迅速设立疫情防控值班点。广大党员干部值班不断岗,详细登记外出人员、返乡人员,进入卡点人员信息;入户排查、宣传,加强对居家隔离人员的管控;在重要路口和农贸市场等人员聚集处设置疫情防控劝导站,积极做好人员排查、防疫知识宣传、群众劝导、扫码验码等工作,保障群众生命健康安全。

“虽然年纪大了,但作为一名党员,我还要为疫情防控做些力所能及的事情,为群众的身体健康贡献自己的力量。”今年76岁的老党员许长松和大家一起,坚守在岗位上。

目前,前营乡160余名无职党员、预备党员、入党积极分子等冲锋在前,积极参与疫情防控,以实际行动为党旗增添光彩。

张八桥镇:

## 防疫生产两不误 产业园里生产忙

本报讯(记者巫鹏 通讯员杨旭旭)8月23日,在张八桥镇姚店村食用菌产业园大棚内,工人在忙着采摘毛背木耳。

连日来,张八桥镇在细化疫情防控措施的前提下,分类指导各村农业生产和产业发展,积极引导农民和各类经营主体在做好测温、“两码”检查、戴口罩、错峰开工、避免人员聚集的基础上抢抓生产发展,确保乡村振兴稳步推进。

姚店村党支部书记徐桂玲介绍说,毛背木耳现在已进入了采摘旺季,工人在张八桥镇农技人员的指导下,合理调节大棚温度,最大限度地确保毛背木耳的成色,提高毛背木耳的等级,争取获得更大收益。

“往年香菇摘完后大棚只能闲着,很浪费资源。今年,我们在镇农技站技术员的指导下,引进了毛背木耳,实现了香菇和毛背木耳的错峰种植。这样,大棚得到了合理利

用,比往年增加了近30万元的经济效益,还多吸纳了40多名妇女在园区务工,增加了群众的收入。”徐桂玲说。

据张八桥镇镇长温世举介绍,该镇严格按照上级的决策部署,迅速成立疫情防控领导小组,组建了6个工作专班,招募128名无职党员、大学生志愿者配合镇、村干部,分包全镇22个值班点有序开展疫情防控。通过网格化管理,逐户排查外来人员,并按照规定实施隔离。针对农业生产和村办企业,该镇预留了农资运输绿色通道,全方位保障农业生产和各村集体经济生产秩序。

“乡村振兴,产业发展是关键。疫情防控和农业生产、产业发展两手都要抓,两手都要硬。我们在确保防疫安全的同时,指导各村有序开展农业生产,争取把疫情带来的不利影响降到最低,为实现全年经济社会发展目标任务提供有力支撑。”该镇党委书记尚宏鑫说。

8月15日上午,在肖旗乡农业产业园的一个温室大棚里,农技专家在和大棚负责人翟金定介绍田间管理知识,确保丰产丰收;工人在加紧拔除杂草,为西瓜的生长提供更好的环境。

今年33岁的翟金定一直在外地做生意,今年5月,他在该农业产业园承包了48座温室大棚,种植了品种辣椒、茄子、玉米等农作物。第一次尝试农业种植,翟金定期望着能有新的突破,可令他没想到的是,前段时间的强降雨造成大棚内积水严重,农作物遭受了严重损害。

“当时大棚内积水有1米深,乡政府领导第一时间抽调8台水泵,来帮助我做排水。”翟金定回忆说,虽然在大家的帮助下排了积水,但绝收的大棚仍有24座,损失有90多万元。看着满棚烂掉的辣椒、茄子,翟金定伤心不已。

正当翟金定一筹莫展的时候,事情出现了转机。宝丰县召开灾后重建工作推进会,以“万人助万企”活动为载体,积极组织农技人员走进田间地头进行灾后指导,动员群众及时进行补种、改种,减少灾害造成的损失。宝丰县还及时统计受灾群众农田面

积,落实上级补偿政策,并率先在全市发放救灾专属贷款,该县6家新型农业经营主体获得审批贷款共计240万元;积极帮助群众改种绝收地块3105.8亩、施肥3.35万亩,受灾农户农业生产稳步恢复。

在翟金定的大棚里,专家们因地制宜、因“棚”施策,指导他改种了一部分西瓜,一部分土地在整理后种珍稀菌。

“这些西瓜会在中秋节前收获,按照往年的市场行情,损失应该可以弥补回来!”看着大棚内吐露嫩芽的瓜苗,翟金定说。

(本报记者 巫鹏 通讯员 柳真真)

加紧施工保障群众安全出行

## 宝丰县全面补齐城市防汛“漏洞”

本报讯(记者巫鹏)近日,在县城文化路与迎宾大道交叉口附近的雨水排水管道施工现场,工人将一节节雨水管网埋入新开挖的沟槽,各项建设工作有条不紊地进行。

“我们通过向北新增埋设460余米雨水排水管道接入玉带河,解决迎宾大道东段暴雨后积水问题。”在施工现场,该县市政工程管理处工作人员张校峰表示,会在做好疫情

防控的前提下,加紧施工,早日完工。

7月中下旬,宝丰县出现持续强降雨天气,迎宾大道东段出现积水,严重影响了佳田紫金苑小区居民出行。该县住建局工作人员连续奋战,抽排此处积水,解决群众出行问题。

为彻底解决该路段的雨后积水问题,大雨过后,该县住建局第一时间组织专业技术队伍,对该路段进行分析研判,科学编制工

程设计,合理制定施工方案,在不影响附近群众出行、不破原有雨污管网的前提下,增设雨水收集井,并在文化路一侧开挖沟槽埋设雨水管网,连入附近玉带河。同时,对原有雨水管网流向的迎丰渠下游河道进行疏通,做到“双保险”。

目前,该局针对此次强降雨天气中暴露出的山河路、龙兴路焦柳铁路立交桥、兴宝路等积水点,积极开展管道清淤,增设雨水

支管、雨水收集井等工作,努力做到城区积水点动态清零,全面补齐城市防汛“漏洞”,保障广大群众安全出行,创造更宜居、更美好的城市环境。

“县住建局在做好疫情防控工作的同时,抓牢各项重点工作不松懈,做到疫情防控与各项工作任务双统筹、双推进,在大战中考践行初心使命,为广大人民群众交出合格答卷。”县住建局局长赵红哲表示。